[loyemy MEHSTCA LIEeHbI Ha akUumn?

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) Haszosute TPpWU BELLN, KOTOPbIE MOTYT MNOBJINATbL HaA LEHY aKUMIA KOMNaHUMK.

2) 3anonHuTe Nponycku:

BeposTHOCTb - 3TO Mepa BO3MOXHOCTM TOrO, YTO KOHKPETHOE OyOeT NpomcxoanTb B UCTIbITaHUAX
NN 3KCNEepUMeEHTax, NPOBEAEHHbIX B 3afaHHbIX YCNOBUSIX. KaxXabl OTAENbHbIA BO3SMOXHbIN pesynbraT
3KCNepumeHTa HasbiBaeTcs

3) KakoBa BeposaTHOCTb Bbioopa 10 p MoHeThbl n3 kyun £1 B 10 p moHeTamu n £3 B 20 p MoHeTamn?

4) KakoBa BepodATHOCTb Bbl6opa 20 p MoHeTbl 13 Kydn £10 B 50 p MoHeTamn 1 £2 B 20 p MoHeTamMmn?




[loyemy MEHSTCA LIEeHbI Ha akUumn?

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Y urpbl Tpy KOHEYHbIX pe3ynbsraTta: Beinrpatb £1, Beivrpatsb £5 n npourpate. Pedynsrartsl 60 nonbITok
nokasaHbl B Tabnue Huxe.

Pesynbtat Bbinrpatb £1 Bbimrpatb £5 Mpowurpatb
YacTtoTa 7 1 52

a) KakoBa BepOSATHOCTb BbIUrpbILLA?

b) KakoBa BepoATHOCTb BbiMrpbiwa £17?

c) KakoBa BEpOSITHOCTb Bbiurpbila £5?

2) Tumyp 3agyman nNpoBeCTU JIOTEPEID Ha NpasaHMKe: OH ByaeT nnatntb urpoky £10, ecnu TOT Nonyy4nT ABe
LLUeCTepKM Npu GpocaHun ABYX UrpanbHbIX KocTel. [Nepen Hayanom npasgHuka oH 3agymMarn NpoTecTMpoBaTh

CBOI0 NnoTepeto: oH 6pocun kybukn 30 pas, 1 TONbKO OOUH pa3s nonyyun Ase wectepku. cnonb3ys aty
MHpopmMaumto, nocunTanmTe Npubbinb Mnu youIToK, YTO OH caenaeT 3a 210 urp, ecnn ogmH 6pocok ctouT 30 p.




[loyemy MEHSTCA LIEeHbI Ha akUumn?

D O

K A C .

OATA:

—

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) OnuwwuTe criegyroLme CnoBa, Kak OHM OTHOCSTCS K B13Hecy:
a) Npnbbinb

b) ybbITOK

C) ABWXXEHWE OEHEXHbIX CpeacTB

d) uncras npuBegeHHasi CTOMMOCTb




[ToyueMy MEHSAIOTCS LEeHbl Ha akUnmn?

( OTBETbI J

[ Ba3oBhbIii ypoBeHb J

1) PeI'IyTaLIMSI KOMnaHUu; goBepue MHBeCTopoB, HOBbl€ TEXHOJIOTMN UM NPOAYKTbI

2) Cob6bITue; ucxon

0 2
3P0pP) =55 =5
4)P(20p)=— =
( CpeAHuit ypoBeHb J
LN ] 2 L N} LX)
1)a)..1 = E b) oo c) oo
2) 210 urp 3a 30 p = £63. — ot 210 = 7 nobegutenen, kaxgomy no £10 = £70.
Tumyp npowurpaer £7.
( Yrny6neHHbIA YPOBEHb J

1) a) MpubbInb - pasHMUa Mexay CyMMoOKn peanusauum (4oxoaamm ot Npogaxu) n pacxogamm
(v3pepkkamu);

b) Y6bITOK - BbipaXkeHHble B A€HEXHOMN hopMe NoTepU, yMeHbLUeHUe MaTepuarnbHbIX U OeHEeXHbIX
pecypcoB B pe3ynbraTe NpeBbIleHUs pacXxonoB Hag AOXO4aMu.

c) [IBM>keHNe AeHEeXHbIX CPeACTB - U3SMEHEeHMe CYMM AeHeXHbIX CPeACTB Ha cueTax PhU3nyYeckux u
IOpPUONYECKUX UL, Nepexoq AeHer U3 ogHUX pykK B apyrue.

d) YncTas npuBegeHHas CTOUMOCTD - TEKyLLass CTOUMOCTb OyAyLMX AeHEXHbIX MOTOKOB
MHBECTULMOHHOIO NPOEKTa, pacCYMTaHHas C Y4eTOM AUCKOHTUPOBAHUSA, 32 BbIY€TOM MHBECTULIUIA.
Ecnu uyncras npuBefeHHasi CTOUMOCTb > 0, TO MOXHO CYMTaTb, YTO UHBECTULMS NMPUYMHOXUT
6oraTcTBO NpeanpUATUAS U MHBECTUMLMIO criedyeT ocylecTBnATbL. Ecnu uncraa npusegeHHas
CTOUMOCTb <0, TO 3HAYMT [OX0AbI OT NPEeAIOKEeHHON MHBECTULIMM HEOQOCTAaTOYHO BbICOKU, YTOGbI
KOMMEHCUPOBaTb PUCK, MPUCYLLMIA AAHHOMY NPOEKTY U MHBECTULMOHHOE NpeanoXeHne OOMKHO GbITb
OTKITOHEHO.




